

# 饶平统计快讯

【2022】第3期

饶平县统计局

2022年5月10日

## 县统计局召开务虚会扎实推进打好打赢 “干部思想作风转变”战役

为深入贯彻落实县委十四届四次全会精神，全力打好打赢“干部思想作风转变”战役，县统计局围绕上级和本局方案部署，全面铺开作战图，紧锣密鼓抓落实，于5月7日召开务虚会，从三个方面号召干部学习思想、增强本领，推动干部作风大转变，能力大提升。

**一、剖根源。**会上集体学习了市委何书记在市委办第二党支部专题组织生活会上的谈话，深入浅出剖析当前全市发展面临的困境在于党员干部思想作风之困，要破解难题，核心在于转变思想作风。统计部门作为数据提供者，更加要始终清醒认识到自己

的职责，牢固树立为民服务意识、效率意识和问题意识，从根本上端正思想态度，转变工作作风，克服“老油条”心态，以“时不我待”的紧迫感和使命感形成为大局担当的思想自觉，自觉接受思想淬炼、政治历练，提高自己的政治素养和理论水平，切实从严要求自己。

**二、明方向。**统计各中坚力量围坐一桌讨论业务，在务虚中谋实，结合当前统计中心任务，各专业负责人对季度统计工作进行总结和分解布置，各司其职又相互配合，出谋划策谋划好年度基层统计人员培训计划，集思广益敲定统计纳统和主要统计指标报送等阶段性任务，组织学习《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》，以统计执法兜底，进一步严肃和规范纳统质量。会上提出，作为统计专业负责人，要胸怀大局、善谋长远，要强化团队精神，提高参与度，增强责任感，秉持大局观念，增强看齐意识，强化协作，在平时工作中真正做到心中有责，肩能担责，履责于行。

**三、强本领。**要增强在岗位上谋事创业的本领，要认识到打好“干部思想作风转变”战役的重要历史意义，在围绕服务全局、服务统计中始终走在前，做表率，始终牢记使命，以上率下在全局打造良好的思想作风名片。各股室应明确职责，对标《饶平县统计局 2022 年统计重点工作任务清单》制定好工作目标和计划，对统计制度应深化学习和吸收、运用，对数据报送和审核工作应认真对待，做到心中有数，数出有据，在统计实务中不断锤炼对党忠诚的政治品格，成长为对党和人民忠诚可靠、可堪大用、能

担重任的栋梁之才。

本次务虚会议以统计业务为主要抓手，春风化雨般从思想和能力上对干部进行教导，让干部对“干部思想作风转变”战役的重要性有更充分认识和更长足的信心，与会干部均表示会结合当前工作，严于律己，上下同心切实转变作风。

供稿：综合法规股

撰稿：倪航